
Rada Gminy w Miedzianej Górze 
Radni-Sesja 

Protokół nr LXXIII/2024 
z sesji nadzwyczajnej w dn. 8 marca 2024 r.  

 
Obrady rozpoczęto 8 marca 2024 o godz. 14:15, a zakończono o godz. 15:50 tego samego dnia. 
W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 
 
Obecni: 
1. Marcin Karczewski 
2. Sławomir Kozieł 
3. Rafał Micigolski 
4. Zdzisław Moćko 
5. Bożena Modrzejewska 
6. Marek Podsiadło 
7. Jan Reczyński 
8. Dariusz Siwek 
9. Bogusław Sobczyk 
10. Wiesław Tokar 
11. Jarosław Wałek 
12. Rafał Wiórek 
13. Łukasz Woźniak 
14. Bożena Wychowaniec 
15. Anna Zapała-Śledź 

Link: https://www.youtube.com/watch?v=SjL8ATK_jNA 

Porządek sesji: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Wybór sekretarza obrad. 

4. Przyjęcie porządku obrad.  

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Miedziana Góra na 2024 rok. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Miedziana 

Góra na lata 2024 – 2036.  

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Miedziana Góra w 2024 roku”. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie  gminy 

Miedziana Góra. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług 

w zakresie odbierania i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę. 

10. Zakończenie sesji. 

 

 



 

1. Otwarcie sesji. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski - przywitał wszystkich obecnych, złożył życzenia 
z okazji Dnia Kobiet i otworzył LXXIII Sesje Rady Gminy. 
 
2. Stwierdzenie kworum. 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdził, że na sesji obecnych jest 14 radnych i Rada 
Gminy jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał.  

Raport obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Lista obecności osób biorących w sesji 
stanowią załącznik nr 2. 
 
3. Wybór sekretarza obrad. – radny Jarosław Wałek – wyraża zgodę.  
 
4. Przyjęcie porządku obrad. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad..  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że porządek obrad został przyjęty.  
 
 
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Miedziana Góra na 2024 rok. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Skarbnik Justyna Bazak, Radni: Dariusz Siwek, Zdzisław Moćko,  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Marek Podsiadło odczytuje projekt uchwały.  
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Miedziana Góra na 2024 rok..  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została przyjęta.  

Uchwała Nr LXXIII/494/24 wraz z załącznikami stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Miedziana 
Góra na lata 2024 – 2036. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Miedziana Góra na 
lata 2024 – 2036..  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 



Wyniki imienne: 
ZA (14) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została przyjęta.  

Uchwała Nr LXXIII/495/24 wraz z załącznikami stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

 
7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Miedziana Góra w 2024 roku”. 
 
Kier. Ref. Tomasz Zboch – omawia projekt uchwały.  
Głos zabrali: Radna Bożena Modrzejewska, Radny Wiesław Tokar,  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Marek Podsiadło odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Miedziana Góra w 2024 roku”..  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została przyjęta.  

Uchwała Nr LXXIII/496/24 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

 
8. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy 
Miedziana Góra. 
 
Kier. Ref. Tomasz Zboch – omawia projekt uchwały. 
Głos w sprawie zabrali: Radni: Bożena Modrzejewska, Jarosław Wałek, Zdzisław Moćko, Rafał 
Micigolski, Rafał Micigolski, Anna Zapała-Śledź, Bożena Wychowaniec 
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Miedziana 
Góra. 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została przyjęta.  

Uchwała Nr LXXIII/497/24 stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  



9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w 
zakresie odbierania i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, w 
zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę. 
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Marek Podsiadło odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w 
zakresie odbierania i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, w 
zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę..  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) Sławomir Kozieł, Rafał Micigolski, Zdzisław Moćko, Bożena Modrzejewska, Marek 
Podsiadło, Jan Reczyński, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Jarosław Wałek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Bożena Wychowaniec, Anna Zapała-Śledź 
NIEOBECNI (1) Marcin Karczewski 
 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski stwierdza, że uchwała została przyjęta.  

Uchwała Nr LXXIII/498/24 stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  

 
 
10. Zakończenie sesji. 
Przewodniczący Rady Gminy Rafał Micigolski – w związku z wyczerpaniem porządku obrad 
dziękuje wszystkim za obecność i zamyka LXXIII Sesję Rady Gminy.  
 
 

  

Przewodniczący 
Rada Gminy w Miedzianej Górze 

 Rafał Micigolski  

 

 

 
Przygotował(a): Klaudia Misiewicz 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


